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Elektrotechnická asociace České republiky

Střední odborné učiliště plynárenské Pardubice

o Střední odborné učiliště plynárenské Pardubice je jedinou školou v České republice, která 
poskytuje ucelené vzdělání v oboru plynárenství a souvisejících oborech zaměřených na stavební 
činnosti a montážní práce v oblasti technických zařízení budov – plyn, voda, topení, 
elektroinstalace, odtahy spalin (komíny), energetika (tepelné hospodářství včetně tepelných 
čerpadel a OZE)

o Kapacita školy je 330 žáků a je dlouhodobě využita z 90 a více procent. 
o Areál školy tvoří uzavřený komplex sestávající z budovy školy a dílenských pracovišť, jídelny a 

domova mládeže.
o Součástí školy jsou tělocvična, posilovna, tenisové kurty, počítačové učebny, učebna pro 

elektrotechnická měření, specializované učebny plynových spotřebičů a tepelných čerpadel, dílna 
pro elektromontážní práce a svařovny pro svařování kovů i plastů. 
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Obory vzdělání 

Tříleté obory vzdělání s výučním listem
o 36-52-H/02 – Mechanik plynových zařízení
o 36-52-H/01 – Instalatér
o 36-56-H/01 – Kominík
Čtyřletý obor vzdělání s maturitní zkouškou
o 39-41-L/02 – Mechanik instalatérských a elektrotechnických zařízení (se zaměřením na tepelná 

čerpadla a vzduchotechniku)
Dvouletý nástavbový obor vzdělání s maturitní zkouškou
o 36-45-L/52 – Technik plynových zařízení a tepelných soustav
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Oblasti spolupráce školy s firmami, společnostmi, cechy a dalšími subjekty

o Odborné praxe ve firmách pro žáky 3. ročníků učebních oborů
o Exkurze, školení, semináře a další vzdělávací aktivity pro žáky i pedagogy
o Zapojení odborníků z praxe ve výuce
o Firemní dny v areálu školy
o Podpora při realizaci soutěží a žákovských projektů
o Podpora školy formou sponzorských darů
o Spolupráce při prezentaci školy na veletrzích, výstavách a v médiích
o Zpětná vazba při hledání možné shody mezi požadavky zaměstnavatelů na profil absolventa a RVP
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Závěrem
Odborné školy a učiliště jsou „ostrůvky pozitivní deviace“ v systému vzdělávání v ČR. Na rozdíl od 
ostatních a často navzdory názorům některých úředníků MŠMT a ČŠI se snaží žáky připravit pro jejich 
budoucí profesní kariéru. Uvědomují si, že pro uplatnění na trhu práce je nutná ODBORNOST. Že 
nestačí jen vědět a znát, ale že je nutné v konkrétním oboru také něco opravdu UMĚT!!!
Jsem přesvědčen o tom, že jeden šikovný a spolehlivý řemeslník, specialista, mistr svého oboru, je pro 
společnost prospěšnější než stovky sociálních antropologů, sociologů, politologů, teatrologů a 
dalších….logůJ

Kontaktní údaje školy
Střední odborné učiliště plynárenské Pardubice sekretariat@souplyn.cz
Poděbradská 93, Polabiny, 530 09 Pardubice tel. 466 798 656; mob. 606 483 745
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